
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-01-20-001144-a

Найменування замовника: Лубенський міський центр соціальних служб

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37173909

Місцезнаходження замовника: 37500, Україна, Полтавська обл., місто Лубни, вул.
Ярослава Мудрого, б. 33

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-20-001144-a

Номер договору про закупівлю: 4950133 КО

Дата укладення договору про
закупівлю:

17 січня 2025 12:51

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ
ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА
"ЛУБНИТЕПЛОЕНЕРГО"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

05541083

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

37500, Україна, Полтавська область, місто Лубни,
вул.Захисників України будинок 17 ,
+380536178007

Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

14 листопада 2025 17:27



Номер додаткової угоди: 2

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 2 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге
і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів
з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків
застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без
обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена
в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

Згідно рішення Полтавської обласної ради № 1047
від 30 вересня 2025 року «Про встановлення
тарифів на теплову енергію, її виробництво,
транспортування та постачання, послуги з
постачання теплової
енергії і постачання гарячої води, що надаються
Обласним комунальним виробничим підприємством
теплового господарства «Лубнитеплоенерго»,
Сторони дійшли згоди викласти п.20 Договору №
4950133 КО 3
власником (користувачем) будівлі про надання
послуги з постачання теплової енергії від
17.01.2025 р. в
наступній редакції:
20. «Вартістю послуги є встановлений відповідно до
законодавства тариф на теплову енергію, який
визначається як сума тарифів на виробництво,
транспортування та постачання теплової енергії.
3 01 жовтня 2025 року двоставковий тариф на
послугу становить (категорія — «Бюджетні
установи»):
3556,75 гривень (з ПДВ) за 1 Гкал - умовно змінна
частина тарифу ;
145707,83 гривень (з ПДВ) за (Гкал /год. в місяць)
(місячна абонентська плата на одиницю теплового
навантаження) - умовно - постійна частина тарифу.
Загальна сума договору становить: 60 800,00 грн. (
шістдесят тисяч вісімсот грн. 00 коп.) з ПДВ.


